

专家为小洪周父亲会诊

爱心汇聚,父子俩收到善款万余元

5月30日,临沂市人民医院脑科医院派出了三位专家,来到本报多次报道过的莒南县大店镇薛家窑村小洪周家,为其父亲刘德轩进行会诊。

专家会诊:

目前身体状况不适合手术

市人民医院脑科医院的康复医学科主任吴东,神经外科副主任医师李冰,以及医务科张建军等3位专家,对刘德轩进行全面查体,并了解了相关情况,做出了会诊结论:刘德轩系重型颅脑损伤,左侧肢体已经偏瘫,双下肢出现挛缩畸形并凹陷性水肿,肢体已出现萎缩。此外,还有泌尿系统、肺部等感染,身上已有多处褥疮,长期营养不良导致身体抵抗力越来越差。营养不良、褥疮、感染如果现在得不到改善,还将引起脏器功能衰竭和败血症等严重并发症,甚至危及生命。

专家表示,鉴于小洪周家的状况,最好的治疗办法是,先就近进行系统检查并进行抗感染、营养补充和褥疮创面治疗。同时,由于病人伴有高烧症状,身体状况差,不能耐受手术,建议暂不实行手术治疗。

同时,三位专家认为,病人的脑积水暂不危及生命,待病人营养不良、褥疮、感染等情况好转后,再择期商讨手术事宜。

爱心涌动:

父子俩已收到万余元善款



专家为刘德轩会诊。

这几天,小洪周家里人一直不断,很多爱心市民得知他家的情况后,纷纷伸出援助之手,帮助父子俩度过难关。截至目前,小洪周父子已收到捐款16800余元。

5月29日上午,爱心人士高先生、刘先生、周先生、宋女士等爱心人士,以及临沂在线工作人员来到莒南大店镇薛家窑村小洪周家,为他们父子俩送去了7400元爱心款以及一宗食品,临沂在线负责人还专门对小洪周买了新衣服。

同时,小洪周一家的不幸遭遇经媒体报道后,也引起了莒南县有关部门的关注。5月29日一大早,

莒南县政府顾问刘景明和县计生局局长高文秀,以及大店镇相关负责人一起来到了小洪周家,看望了父子俩,并带去了米、面和2000元慰问金。

应很多热心读者的要求,本报现公布小洪周父亲的银行卡号:户名——刘德轩,中国农业银行卡号:6228481822327548919。

同时,本报将继续关注小洪周父子的命运,也期待更多爱心人士能加入帮助小洪周的行列,本报爱心热线:0539-8966133。

本报记者 韩纪功 通讯员 陈兵

扫地捡到钱包

母子急寻失主

本报5月31日热线消息(记者 李婷)环卫工人吕桂莲捡到一个装有920元现金的钱包,其中还有很多银行卡,虽然自己月工资只有600多元,吕桂莲并没有动心,而是主动联系失主,将钱包归还。

据失主刘建吉回忆,5月30日中午,他在市区商城路与红旗路交会的某超市购物,由于买得东西比较多,取车时就把钱包随手放在车顶上。等把东西放好后,刘建吉就直接开车回家了。

下午5点半左右,刘建吉突然发现钱包不见了,怎么也找不到。“钱包里有现金,但身份证、加油卡和几张银行卡更重要。”刘建吉说。

31日早上,一个小伙子给刘建吉打来电话,称他妈妈在清扫马路时发现了一个钱包,里面有一张刘建吉电话费的单子,通过这张单子,找到了刘建吉的电话。

随后这个小伙子和母亲

吕桂莲找到了刘建吉,将钱包归还。“当时为了表示一下,我就钱包里920元现金全拿出来,塞给吕桂莲,但他们母子俩说什么也不要。”刘建吉对记者说。

5月31日下午,记者见到了拾金不昧的环卫工人吕桂莲。她告诉记者,5月30日下午6点左右,她像往常一样正在清扫街道,等清扫到开阳路和通达路交会附近,看见路面上有一个钱包。她捡起来发现里面有好几张卡,还有一沓钱。

“我想丢钱包的人一定急坏了,就在那等了十多分钟,但也没见人来找。”无奈之下,吕桂莲将钱包包装起来,打扫完卫生就回家了。吕桂莲表示,她一整夜也没睡安稳觉,为找不到失主犯愁。5月31日早上,儿子回到家,她赶紧让儿子看看有什么能联系到失主的东西,正好在里面找到一个电话,这才找到了刘建吉。

您身边的牧场 看得见的奶源

最新鲜的“益膳房”牛奶就在身旁

今天是“6.1”国际儿童节,也是由联合国粮农组织倡导的“世界牛奶日”。临沂市唯一的牛奶生产企业,“益膳房”在今年国家审核中各项标准符合国标,成为山东省首批一次性通过审核的企业。

“益膳房”牛奶全体员工值此“世界牛奶日”和“6.1”国际儿童节双节共同庆贺之际,祝广大消费者和小朋友快乐、幸福!



牛奶与营养健康

牛奶营养丰富,容易消化吸收,物美价廉,食用方便,是最“接近完美的食品”,牛奶被称为白色血液,含有人体需要的各种营养物质,包括极易被人体消化吸收的蛋白质和钙,堪称“营养宝库”。

牛奶中的乳蛋白是全蛋白,它的消化率高达98%;乳脂肪是高质量的脂肪,消化率在95%以上,而且含有大量的脂溶性维生素;牛奶中的乳糖由半乳糖和乳糖组成,是最容易消化吸收的糖类;牛奶中的矿物质和微量元素都是溶解状态,而且各种矿物质的含量比例。

牛奶与老人

牛奶中含有钾,可使动脉血管壁在血液奔流高时保持稳定,中风危险可减少一半。

牛奶中丰富的钙质对导致动脉阻塞的饱和脂肪酸有抑制作用,还可防止血压升高。

牛奶中的镁能起到缓解心脏和神经系统疲劳的作用,对人体具有镇静安神作用,睡前喝一杯牛奶可以促进睡眠。

牛奶中含有将近5%的乳糖,可促进人体对钙和铁的吸收,增强肠蠕动,促进排泄。

牛奶的脂肪中的共轭亚油酸具有很高的抗癌功效,是一种良好的细胞抗氧化剂,可以提高细胞中抗氧化酶的活性,清除危害身体的自由基,从而维持机体氧化系统和抗氧化系统的平衡,发挥抗癌作用。

牛奶是儿童必需食品

牛奶中富含多种维生素和矿物质,特别要指出的是,牛奶中钙的含量特别高且易被吸收,断奶后的儿童最需要的是蛋白质,最缺的是钙,喝牛奶可以一举两得。因此我们不能把牛奶看成是辅助食品,可喝可不喝,而要把牛奶当作必需食品,尤其对儿童来说,一定要喝。

喝奶是最好的补钙方法,钙是人体中最重要的矿物质,儿童健康离不开钙,调查结果表明,我国居民每天摄入的钙远远不足,儿童和青少年缺钙更严重。而牛奶和奶制品是钙的最好来源,是最理想的补钙食品。

牛奶中的酪蛋白含有10%的磷,对促进大脑发育起至关重要的

作用。牛奶是驱铅的好食物:其一,牛奶中含有丰富的钙,而钙磷比例恰当可以降低机体铅负荷,牛奶所含的蛋白质能与体内的铅结合成可溶性化合物,可以促进铅的排泄。

牛奶与女性健康

女人在经期由于大量的经血流失,会导致缺钙和骨质疏松的发生,100克牛奶富含120毫克的钙,及时补充每日身体所需的钙含量,可减少50%的骨骼萎缩率。

牛奶中丰富的蛋白质和含硫氨基酸能增强人体的免疫能力,调节内分泌,改善体内微循环。

牛奶蛋白质中含有近20%的乳清蛋白,能与体内的铅迅速结合,形成水溶性的化合物,排出体外,从而达到美白效果。

女人的生理周期特殊,每月总有几天情绪烦躁,牛奶里含有一种可以抑制神经兴奋的成分,可以帮助慰藉你的情绪。

牛奶与食品安全

市场上销售的牛奶,无论是灭菌奶还是巴氏奶,都已经过了严格的杀菌处理,完全可以放心饮用,如果觉得太凉,只要稍微加热即可,不需要煮沸。食品专家特别提醒消费者,夏季选购和饮用牛奶时,要特别注意牛奶质量的安全。



六一儿童节
“益膳房”营养快车
惠及200家学校

今年六一儿童节全市200余家学校新加入“益膳房”营养快车,其中包括:

华盛江泉学校、临沂商城学校、临沂兴华学校、临沂童星学校、临沂协和学校、启蒙幼儿园、湖南崖小学与附属幼儿园、第二中学、第五实验小学与附属幼儿园、罗庄实验小学、高新区小学与附属幼儿园、金色前程幼儿园、金雀山幼儿园、启元幼儿园、金宝贝幼儿园、商业局幼儿园、未来星幼儿园、红太阳幼儿园、平邑双语幼儿园、费县东方红幼儿园、费县实验幼儿园……(排名不分先后)

“益膳房”校园活动第一季

“我为益膳房牛奶设计包装”和“我心目中的益膳房牛奶工厂”活动已经启动,大奖等你来拿!敬请关注各大卖场海报及“益膳房”媒体广告。